



二月二日 (上主日) 早上四時卅分起床，驅車至機場，乘搭航機飛紐奧良，應邀在華人浸信會主餐崇拜講道和教導主日學；謝謝弟兄姊妹美好的回應，期望盡快再去與他們分享主的話。傍晚會務委員會眾委員在舍下火鍋晚餐，八時同心商討教會會務。

二月三日 (禮拜一) 原本計劃清晨飛往達拉斯市，參加德州浸信會聯會族裔領袖諮詢委員會會議。凌晨突接聯合航空公司電郵通知，當天飛達拉斯所有班機取消，唯有請假缺席也。中午與炳坤弟兄和師母去探訪余積夫婦，因醫生及兒女禁止他們開車，我們特別前往鼓勵，並安排禮拜三及主日去教會的交通安排，謝謝蔡兆輝夫婦主日的接送，禮拜三則由我或師母負責。他們倆人就喜樂地接受了！

這幾天突轉寒冷，唯有駕車至離家不遠的 First Colony Mall 慢步行，在步行中，碰見不少各族人仕及友會信徒們皆使用這商場作運動之場地。在步行中，讓我再次想起如何在未來歲月活得更喜樂呢？聖靈題醒我：

1. 篤信耶穌。
2. 恆常禱告。
3. 經常微笑。
4. 喜歡自己。
5. 常常感恩。
6. 學會聆聽。
7. 為別人喝彩。
8. 恆常自我反省。
9. 做事盡心盡責盡力。
10. 尊敬不喜歡你的人。

禮拜四 (農曆新年人日) 與幾位恩浸人午餐，享受忙中偷閒的樂趣。今天天傍晚，恩浸人蔡婆婆的孫女喜燕和曾孫女恩妍從中國移民至休士頓，與家人團聚，主日將來恩典華浸和我們一同敬拜。歡迎、歡迎！

在家中看完「中國節」一書，重新認識中國節日的歷史及其意義、它們的習俗和禁忌，從中國基督徒的眼光欣賞它，更具意義了！

梁德舜牧師